



# 每月一次 省督导组定期督导剿劣

## 我市将在8月底前完成小微水体整治销号

记者 王伟建

本报讯 30日,团省委副书记周苏红带队来我市督导剿劣类水工作。市领导范晓东、胡增强参加。

目前,我市已出台了多个剿劣工作方案,明确污水处理截污纳管、小微水体整治、入河排污口整治规范、工业污染整治提升、农村双治改造提升、农业面源污染治理提升、沟渠河塘清淤修复等五水共治十大重点工程,建立劣类水小微水质五张清单。全市已排查支流溪流(断面)13条,排查小微水体3000

多处,列入整治的劣类水小微水体257处(个),将在今年8月底前完成整治销号。

下一步,我市将以工程项目抓治水,夯实基础设施;以企业治污抓转型,强化控源减排;以排污治理抓重点,补好水质短板;以水岸同治抓提升,改善城乡环境;以河长履职抓长效,健全管理机制。

范晓东希望督导组给予永康全方位督导,既发现好的工作做法和成效,也要多发现问题并给予指导建议和意见,督促永康进一步落实剿劣工作。同时,他还邀请督导组

成员参与永康剿劣类水工作中的重大活动。

据悉,督导组将通过巡查暗访、走访座谈等形式,重点督查劣类水排查摸底、剿劣方案编制、工作推进机制建立、河长制责任落实等10个方面的工作。周苏红说,督导组将每月一次来永督导剿劣工作,组织成员参与永康剿劣工作重大活动,宣传永康本地剿劣经验和成效,检查基层落实情况,指出治水工作存在的薄弱环节和问题,全力帮助联系村改善水质,推进永康剿劣工作更加完善。

### 我市组织收看 安全生产宣讲会

记者 胡颖

本报讯 29日上午,金华市举行《中共中央国务院关于推进安全生产领域改革发展的意见》宣讲会,邀请国家安全生产监督管理总局宣教中心主任何国家作宣讲报告。副市长吕群勇在我市分会场参加会议。

何国家指出,要充分认识到《意见》出台的背景和重大意义,深刻领会《意见》的精神要旨,准确把握安全生产领域改革发展的大方向,明确安全生产改革发展的五项重点任务和改革举措,大力推进安全生产领域改革发展,努力提升全社会安全生产整体水平。

吕群勇要求,要健全落实安全生产责任制,改革安全监管监察体制,大力推进依法治理,建立安全预防控制体系,加强安全基础保障能力建设。

### 省民政厅调研组 肯定我市殡改工作 生态安葬 永康经验 值得推广

记者 施夏琦

本报讯 29日,省民政厅副厅长梁星心带队来我市调研殡葬改革工作,副市长胡增强参加调研。

近年来,我市以推进骨灰堂建设为突破口,全面推行节地生态安葬。截至目前,我市16个镇街区应建骨灰堂的657个行政村中,已有90%村建成,其中9个镇街区属联建骨灰堂,实现了全市行政村骨灰堂建设全覆盖。

梁星心对我市骨灰堂建设全覆盖的做法给予了充分肯定,认为生态安葬永康经验值得推广。他强调,殡葬工作是一项事关后代福祉、事关绿水青山的事业,要坚持移风易俗,生态节地的改革目的,完善政策,因地制宜发展各种生态殡葬形式,要严格推进,充分发挥党员干部带头作用,要加强领导,多方配合,倡导殡葬新风,助力社会文明进步。

### 永祥竹笋节 明日开幕

记者 胡颖

本报讯 4月1日中午12点半,江南街道第十届永祥竹笋节开幕式将在勤丰村举行,主办方邀你共赴一场绿色竹海之约。

连续十年举办的永祥竹笋节,已经成为江南街道一张农业金名片。与往年不同的是,今年竹笋节时间延长至两天。届时,美食、美景、文艺表演,台台好戏,轮番上演,保准会让游客吃得开心、看得满意、玩得尽兴。

## 全市各镇街区人大第一次联席会议召开

### 以截、清、治、修为载体积极参与剿灭劣类水

记者 王伟建

本报讯 29日,全市各镇街区人大第一次联席会议召开。市人大常委会副主任章锦水参加。

会议指出,各镇街区人大要扎实做好人大联络站各项工作,要广泛发动人大代表积极参与剿灭劣类水,人大代表在行动主题活动

动。今年,市委、市政府坚定不移打好以拆治归为基本招法的转型升级系列组合拳,以实施158碧水蓝天工程为发力点,以截、清、治、修四方面内容为载体,全面打响剿劣战。本次主题活动,就是在此基础上着重发挥各级人大代表在工作中的主体作用。活动将从4月份开始,分三个阶段进行,届时要重点监

督截污纳管、底泥清除、产业整治以及生态修复四方面工作落实情况和存在问题。



### 缅怀先烈

28日,在清明节来临之际,市人武部、民政局一行人和永康四中的师生们来到抗美援朝纪念公园,和老战士们一起,深切缅怀72位永康籍抗美援朝烈士。

记者 杨成栋 摄

## 俞海: 坚守初心 美了环境舒了人心

记者 胡颖

本报讯 近日,记者来到舟山镇端头村。山清水秀、干净整洁是记者对这个小村庄的第一印象。

2004年的冬天,家里突然来了一批村民,很早就离开家乡到城里打拼的我感到有点意外,没想到他们是希望我回家为家乡做点贡献。端头村党支部书记俞海说,一开始自己对村务管理一窍不通,只是怀着一颗要为村里付出的心,回到了端头村。

从村支委到村委会主任再到村支书,俞海一干就是十几年,一步一个脚印地成长,端头村也在悄然蜕变。以前村里的环境真的不容乐观,乱堆乱放、乱扔垃圾的现象随处可见。这几年,村两委引导村民们保护环

境,村干部带头,看见地上有垃圾就捡起来。久而久之,村民们也受到了感染,大家都这么做,端头村就越来越干净了。俞海说,这几年最让他自豪的事,莫过于现在村民们都有了垃圾分类的意识,村里的环境开始良性循环。

从今年年初八开始,只要天气好,村里的工作就不会停下。拓宽道路、种植果树,村里现在正在打造几条水果大道。对于村庄的建设,俞海很有自己的想法,有时间他就会去别的地方考察,带着灵感回来打造新的村景。我们村里没有什么高大上的景点,但也可以说是处处是景,我认为村庄的打造不应该是千篇一律的,而是要有自己的特色。俞海说,只有用心去做,才能把事情做

好,这是俞海坚持的原则,以前我都在外打拼,现在基本上一年会有200多天的时间是在村里。只有用心去了解自己的村庄,才能知道自己应该为村庄做些什么。

说起端头村的改变,俞海如数家珍:改造村口危桥,拆除整个村庄100多间破旧小屋、猪舍时,党员带头,村民积极配合,很快完成了整治任务。我们村也先后被评为金华市村庄建设示范村、金华市森林村庄、永康市秀美村等。

越是投入越是热爱。用俞海的话说就是,自己用心设计村里的每一个街角小品、每一处细节,做出成效后得到了村民的肯定,就会更有动力和信心去做得更好。

招聘护士 2245市区,13017950630
招聘药店营业员 2228及执业中药师 13967967336,673835
招食堂帮工 2349市区学校招食堂帮工 一名,电话15356901997
保温杯喷塑加工 武义巨能13758988518, 15068064568,734518
回收二手发电机组 电话:13588613758
茶楼棋牌室转租 2320本人另有发展,将 经营中的茶楼棋牌室转 租,有意者面议。电话: 529075,13588603666
城南路宾馆低转 2326证件齐全15356935555
房屋出租 2312坐落西城永拖路8 号有三层房屋出租,二层 框架420㎡,三、四层房 间840㎡,水电全交通 便。电话15867910541, 15958916556
店面、套房转让 城北西路店面、套房(5、6 顶层)13575691868
花川新区厂房出租 2342一楼3000㎡,二楼 2000㎡,13605898882
下园朱厂房出租 2344占地1000㎡,建 筑面积600㎡,另有宿 舍十余间,可分租,水 电全交通便。547406, 13705896460
声明 2255胡国凡,男,72 岁,身份证号码为: 330722194410220016, 于2017年1月16日发生 车祸,在永康市第一人民 医院就诊,2017年1月 16日住院至2017年1月 24日出院,出院后所有就 诊发票遗失,声明作废。
营业执照遗失公告 2327永康市晓月推拿 馆遗失永康市市场监 督管理局2015年6月 4日核发的注册号为 330784611226417营业 执照(正、副本)声明作废。
永康市晓月推拿馆 2017年3月31日
营业执照遗失公告 2335永康市三米三铁板 饺子店遗失永康市市场 监督管理局2009年9 月8日核发的注册号为 330784613028225营业 执照(正、副本)声明作废。
永康市三米三铁板饺子店 2017年3月31日
声明 2336临海市焯洋财务 咨询有限公司遗失台州 银行永康支行核发的开 户许可证,核准号: J3382004810101,声明 作废。
声明 2336临海市焯洋财务 咨询有限公司遗失台州 银行永康支行核发的机 构信用代码证,证号: G1033108200132620V, 声明作废。
营业执照遗失公告 2339永康市象珠镇瑞天 五金厂遗失永康市工商 行政管理局2012年10 月4日核发的注册号为 330784616042704营业 执照(副本)声明作废。
永康市象珠镇瑞天五金厂 2017年3月31日